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Vypocitejte vektorovy soudin w = u x v. Zjistéte, jaky tihel vektory w,v a w sviraji.

u=[-2,-2,-3], v=[-1,-1,-3]. (1)

Urcéete a zakreslete defini¢ni obor f(z,y), spoc¢téte derivaci.

_ooy—1 of
flwy) = aresin ==, . (2)

K funkci f (z,y) urdete teénou rovinu 7 a normélu n v bodé A.
f(z,y) = cos (x + 2y2), A= [g,(), ?] . (3)
K implicitné zadané funkci y = y(x) urcete rovnici teény ¢ a norméaly n v bodé A.
Py+ay? =0, A=I1,1]. (4)
Naleznéte lokalni extrémy fce f(z,y).
flz,y) = =6z + 2 — 9y + xy + > (5)
Vypoctéte divergenci a rotaci pole f a rozhodnéte, zda je pole ziidlové nebo virové.
f(z,y,2) = [sin(y) + 2,z cos(y) — 2,0] . (6)
Zintegrujte na oblasti (), oblast zakreslete.

//mydx dy, Q: ohrani¢ena y=a?+1, y=x+1. (7
Q

Zintegrujte na oblasti (), oblast zakreslete. Uzijte transformaci do polarnich souradnic.
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Vypoctéte kiivkovy integral I. druhu pro zadanou krivku K.

/mz ds, K : Sroubovice x =sint, y = cost, z =t, t€ <O, g> . 9)
K

Pomoci Greenovy véty spoctéte krivkovy integral II. druhu pro kladné orientovanou
krivku K.

jf(l—y) dr + (2r — 1) dy, K=KiUKsy, K1:y=0—-2) Ky:y=1—2> (10)
K



